

# Supreme2 — Lurkmore



## A long time ago, in a galaxy far, far away...

События и явления, описанные в этой статье, были давно, и помнит о них разве что пара-другая олдфагов. Но Анонимус не забывает!



## В эту статью нужно добавить как можно больше употреблений суприм2-списка.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие **кошерные** вещи.



## ACHTUNG! Опасно для моска!

Министерство здравоохранения Луркмора предупреждает: вдумчивое чтение нижеследующего текста способно нанести непоправимый ущерб рассудку. Вас предупреждали.

**Supreme2** (Он же *Стас Сергин*, в народе просто *Стасик*) — эпичнейший **attention whore**, который в своей днювке описывал свою жизнь настолько подробно, насколько это вообще было возможно, причем, в особой, **упоротой** манере.

## Суть такова:

Жил-был **обыкновенный школьник** Стасик и были у него самые обычные **комплексы** и **проблемы**. И чтобы избавиться от этих комплексов, решил Суприм создать себе дневничок и описывать в нем абсолютно каждый прожитый день со всеми возможными подробностями. Нет, это не просто **лытдыбры**, которые пишут **гламурные кисы** в своих днювках, а НАМНОГО подробнее.

Известность к Суприму стала приходить после того, как он (от радости, видимо) понасосоздал на различных форумах тему «**Кажется, я скоро стану парнем!**». Первые посты Суприма появились на форуме Delphi-программистов [delphimaster.ru](http://delphimaster.ru) (одну из первых веток можно посмотреть [здесь](#), более старые, к сожалению, не сохранились в пучине истории), и это кагбэ намекает нам на то, что Суприм не был банальным задротом, страдающим **спермотоксикозом**. Из-за очень причудливой манеры написания текста и изложения мыслей аборигены Delphimaster поначалу спорили на тему «Это он по-настоящему пишет, или просто прикалывается?», а со временем даже выдвинули версию, что Суприм — это какой-то сетевой литературный проект, ибо никакой нормальный человек не способен так долго и подробно писать подобную хуйню.

Людииииии!!! У меня появилась настоящая девушка!!!! Не такая, как прошлая - она мне ничего не запрещает, ничего не стесняется и планирует связать свою жизнь со мной, как минимум, до конца лета. Единственное, что мне в ней чуть-чуть не нравится, так это то, что она покуривает, качается и ездит на велосипеде Слава Богу, что я не видел, как она в детстве с него упала и проехала 10 метров лицом по рельсам Сказала, что ей тогда две брови зашивали, но сейчас, вроде, незаметно.

— *Начало потса той самой темы с одного из форумов.*

Изначально вел типичнейший веб 1.0 сайт на домене третьего уровня [supreme.by.ru](http://supreme.by.ru), но где-то в 2005 году добрые фанаты скинулись Стасику на домен второго уровня — [supreme2.ru](http://supreme2.ru). Сайт стал **вебдванольным** — появились интерактивные менюшки, опросы, а в каждой записи прописывались всякие «уровни эгоизма» (как в **RPG**-играх), количество походов в туалет, и даже количество кацефелок (см. **суприм-списк**).

Всего дневничок просуществовал более 5 лет — с июня 2003-его по ноябрь 2008-ого<sup>[1][2]</sup>

Сейчас вместо дневника на сайте лента компьютерных новостей, так как за 5,5 лет о дневнике все-таки узнали.

## Supreme2-speak

Как уже говорилось выше, Суприм обладал особым стилем изложения своих мыслей, и употреблял только ему присущие выражения. Собственно, прославился он, в основном, именно из-за них. Поскольку при чтении цитат они вам понадобятся, вот список самых основных:

- Тогохаться — заниматься сексом. Самое частоупотребляемое слово.

- Капитошки — презервативы.
- Передние холмики — грудь(женская разумеется).
- Задние холмики — соответственно, ягодицы(женские).
- Колошматить — трогать передние и задние холмики.
- Горбик — мужской половой хуй.
- Пещерка — влагалище.
- Восстал, восстание — эрекция.
- Киндер-сюрпризы — яйца, что чуть ниже горбика.
- Кацефелки — говно.
- Центрифуга — куниллингус.
- Хряпнуть висячку — минет.
- Склеп — анальное отверстие.

На практике это звучало примерно так: «Засылать горбик в пещерку, предварительно надев на него капитошку, тряся киндер-сюрпризами и колошматя одновременно пережние и задние холмики», что означало «тогохаться».

Известная фраза «И ТЕРЕБИШЬ ЕЙ КЛИТОР@И ГЛАДИШЬ ЕЁ ОНАЛЬНЫЕ ГУБЫ» может быть перефразирована как «И колошматить ей пещерку@и трогаешь её склеп».

## Цитаты

Только вот больше никогда не буду при ней носить семейки, потому что, когда я с ней целуюсь, то "оттуда" немного выпирает как-бы горбик Поэтому приходится засовывать руку в карман - типа, нога зачесалась, а самому прикрывать его и думать о черепахе, чтобы он пропал Просто неудобно как-то! Она же меня к себе всё время прижимает, а мне приходится подальше отходить Короче, всё! С этого момента ношу трусы!

... Единственное, чего я боюсь, так это того, что вдруг, когда мы уже будем "тогохаться", мне захочется в туалет? Что я ей скажу? Не буду же я прям "туда"!? :( Просто я во всех этих делах ещё не сильно разбираюсь, а она уже не девственница. И ещё она немного выше меня. Не хочу показаться смешным. Что с собой сделать, чтобы чувствовать себя уверенно?

Вдруг подскользнусь и ногу сломаю?! Руку-то ещё ладно, но вот ногу...как я потом буду "того", если в гипсе буду? "Оно" же на ноге находится! Это месяца три надо будет поправляться...

— Оно же на ноге находится! а вы не знали?

Что касается того, что она не совершеннолетняя и ей всего 15 лет, то это не страшно, т.к. она меня любит и не станет рассказывать родителям про свои личные дела. Ведь, если "это" произошло по обоюдному желанию, то всё нормально? Не, ну так ведь? Хотя даже если родители потом и узнают, то к тому времени у меня уже роликовые коньки будут (обожаю на них кататься!) и они просто не смогу меня застать дома

Блин, но зато как классно она целуется! Блиииин! Даже свой язык у меня во рту оставляла! Так прикольно! Я ей тоже давал в зубах подержать, но только на чуть-чуть

Кстати, хотел спросить: это только парни любят ложить руки на ж\*пу, или и девушки тоже? А то я так смотрю - моя меня сегодня как ухватила, что я даже испугался! :0 Не, ну а вдруг газы пойдут? Я же днём суп ел! Что она тогда обо мне подумает?

Хотел прислонить к её губам палец (ну, просто так), а она отвернулась Наверное, подумала, что я у неё в зубах ковыряться буду? Та нафиг оно мне надо?! :( Хотя я и не обиделся, но в пупок за это тыкнул. Не, ну а что?

На уроке английского было скучно и я решил подумать о курицах. И, знаете что самое интересное? Я понял почему у них глаза вылазют! Просто их зимой мало кормят, поэтому они ходят высматривают что бы им пожрать. Не, ну правильно ведь? А вообще, я живых куриц не люблю.

Я ищу такую, которая сможет меня полюбить до самого конца (не до конца жизни, конечно, а настолько сильно, насколько буду любить её я). Она не должна быть распущенной, но и сильно скромной тоже. Должна быть красивой, стройной, не толстой, с фигурой, не нищей, без комплексов, умной, понимающей и без горбика на носу.

Вот раньше...раньше да....она мне всё давала: целоваться, обниматься, колу...

Кстати, насчёт горошка: почему-то сейчас у меня его уже нет. Может переходной возраст? В смысле я в туалет "по-большому" хожу нормально, но "оно" сильно жидкое, а у моего папы нормальное :(

Вобщем, я к слюням хорошо отношусь. Вот некоторые плюются, а я не плююсь, потому что если сушняк, то есть что глотнуть.

Ну а не люблю я при встрече только один момент - платить за девушку. Просто я все деньги или на Кола пропиваю или на капитошку коплю (до сих пор не накопил). А бывает ещё и на мобилке счёт нужно пополнить :( Так вот. На этот раз мне повезло, потому что моя девушка сама за себя платит :) Ну я думаю - у неё только кроссовки за \$100! Нет, я бы, конечно, платил, но где я деньги возьму? Я уже даже родителям пытался намекнуть - ставил песню "ABBA - Money", но они английский не понимают :(

## Пост «Мой первый запор».

Привет всем, кого знаю и не знаю! Дело в том, что у меня появился запор, которого я не ждал! :( Если честно, то до позавчерашнего дня я даже толком не понимал - что это слово означает и почему все люди над этим смеются :( Но теперь я ощутил это на себе в полной мере :(

Вобщем, началось всё с того, что мне сделали операцию по Иванисевичу (от варикоцеле). Оказывается, левый "киндер-сюрприз" у меня был больше правого не из-за того, что летом я как-то отдыхал в Одессе, катался с водных горок и один раз застрял яйцом между секциями. Ну, т.е. как застрял - прищемил. Горка же знаете как построена - соединена несколькими секциями, между которыми при слабом креплении появляются щели. Так вот. Тогда мне было больно, но одна моя подруга сказала, что мне ещё повезло - мол, у неё "киндер-сюрпризов" вообще нет. Хотя, я тогда ещё маленький был и как-то не обратил на это внимание. Спустя пару лет, когда я уже был в 10-ом (или в 11-ом) классе, мы проходили школой медосмотр в больнице. Всё бы хорошо, но на приёме у уролога я задержался. Врач попался злой и сказал, что мне надо делать операцию. Типа, операция сама по себе не сложная, но, если не сделаю - не смогу потом иметь детей :( Я ж вернулся домой, рассказал всё родителям и мы решили сходить на УЗИ. Там меня положили на кушетку и стали чем-то водить между ног. И что вы думаете? После осмотра сказали, что у меня ничего нет, что всё нормально и вообще - здоров! Я ж тогда на радостях повеселел и на следующий день забыл об этом :) Но шли года... Я стал студентом. Сейчас уже учусь на втором курсе и встречаюсь с девушкой. Она хоть и младше меня на три года, но зато умная! Мне настолько в ней всё нравится: её отношение к другим, взгляды на жизнь, принципы, проявление чувств и т.д., что, если и дальше всё будет нормально, то после окончания университета мы собираемся пожениться и для начала попробовать завести детей. Так вот. К чему я? Т.к. я стал подумывать о таких планах (которые ещё ОЧЕНЬ далеки, но всё равно), то, ясный-красный, я стал думать о себе - что мне в себе изменить, на что стоит обратить внимание, чтобы будущее было хорошее? И как-то раз прочитал в одном журнале о такой болезни, как ВАРИКОЦЕЛЕ. Совсем недавно, между прочим. Прочитал и сразу вспомнил того уролога, который настаивал на том, чтобы сделать мне операцию. Плюс ко всему этому - я стал ощущать хоть и слабые, но боли в области левого "киндер-сюрприза" :( Первым делом полез в интернет - узнать об этой болезни поподробнее. А как прочитал - охренел - я ведь действительно не смогу потом иметь детей! Своих детей! :0 Вы представляете, каково будет моим родителям, жене, и прочим родственникам, когда они об этом узнают?! :( А ведь меня родители с самого детства приучили - постоянно говорили: "Сейчас мы имеем только тебя, но как женишься - хотим иметь внуков!" Короче, не буду тянуть, мямлить... ЧТО ДЕЛАТЬ?! Понятное дело, решил уже самостоятельно сходить к урологу, чтобы во всём разобраться... Пришёл, снял перед врачом штаны, не успел опомниться - как он уже руки моет! Вот урод! Даже пощупать нормально не мог! :( Сказал, что и так всё видно, всё понятно - надо делать операцию, потому что это уже, говорит, крайняя стадия и, чем дольше буду откладывать, тем меньше шансов на успешный исход операции. Так и сказал.

Больше, я думаю, ничего пояснять не надо? Конечно же, я расстроился, рассказал всё родителям, а сам уже понемногу готовился к операции. Поначалу хотел отложить это дело до лета (после экзаменов в университете), но потом так подумал... Врач сказал, что после операции потребуется месяц для полного восстановления... А как же я целый месяц буду без всякого контакта с девушкой?! Да ещё и летом, когда каникулы, на улице жара, все веселятся, гуляют, любят друг друга! Что мне, дома сидеть?! :( Ага...ЩАС! Подумал-подумал и решил делать операцию немедленно. Пусть я лучше сейчас несколько дней полежу, потом месяц спокойной отхожу в университет, сдам экзамены, а к началу каникул буду готов для "того" на все 100% ;) Не, ну так же? :) Воооооот... И вот 19 апреля мне сделали операцию. На удивление, я вообще не боялся! Даже попросил заодно удалить висячую родинку между ног! Дальше, в принципе, всё шло хорошо, я лежал, по чуть-чуть ходил, выздоравливал, но 5 дней боялся ходить в туалет по-большому, т.к. тужиться очень больно было :( Я даже когда кашлял, чихал или просто смеялся, то помимо боли из шва просачивалось немного крови. Пресс ведь при этих делах напрягается. А кишка постепенно забивалась, несмотря на то, что я мало ел...

И вот 26 апреля мне окончательно сняли марлевую повязку, лейкопластыри (швы сняли за день до этого) и сказали, что теперь я могу мыться. И вдруг ни с того ни с сего я захотел в туалет. Ну, всмысле, дай, думаю, рискну! Прибежал домой, разделся, перекусил, зашёл в туалет, сел и сижу. За первые 20 минут получилось только два раза пукнуть :( Обидно, но самое главное не получалось :( А тут ещё девушка, как на зло, SMS-ку пишет, чтобы я ей позвонил. Звонить я, конечно же, во время такого дела не стал, сами понимаете. Сижу дальше... Вдруг чувствую - начинается. Но как-то не так - "кацефелка" наполовину вылезла, а дальше не хочет! Я ж в шорохе ухватился руками за лутки двери и стал тужиться. Но от этого

у меня заболел шов :( И вот что делать - хрен его знает! :( А прошло уже минут 40!.. Стал звать папу. Но не в туалет, а чтобы рядышком подошёл. Рассказал, мол, так и так, не могу сходить в туалет, больно тужиться и т.д. Папа нет бы помочь чем-нибудь - свалил всё на маму. Типа, когда она придёт с работы - тогда даст мне слабительного, потому что он сам не знает что делать. Блин, а когда мама придёт?! :( Мне что, всё это время сидеть и мучиться?! :( Чтобы не терять зря время - попытался расшевелить ягодицы, чтобы "кацефелка" сама отвалилась. Так я хоть смогу потом выйти из туалета и дождаться маму, после чего выпью слабительное и нормально отхожу. Но ничего не помогало! :( Как я только не старался: и ноги вперёд протягивал, и живот массажировал, и позы менял - ни хрена! Хоть убей! :( Меня уже и в жар, и в холод, и из стороны в сторону бросало. УЖАС!! :( Ну а что было дальше - боюсь рассказывать! Не знаю что я сделал, но почувствовал, что немного полегло. На радостях стал тужиться в силу своих возможностей и в итоге удалось "утопить одну подлодку".

Воспользовавшись случаем, хотел, было, быстро подтереться и убежать, но тут вдруг попёрла вторая! Ёёёёёёёёёё!! :0 И не просто попёрла, а как-то под углом! Со мной ещё ни разу такого не было! :0 Получается: какой-то острый кончик и этим самым кончиком "кацефелка" тёрлась мне об...об "склеп", короче...И из-за этого он стал ЖУТКО чесаться! Вы представляете?! :0 Я там чуть не сдох. Попытался втянуть её обратно, но не вышло :( Понятное дело, что после всего этого я догадался, что это - запор. Но т.к. раньше со мной действительно такого не происходило, то я не знал что делать и продумывал уже самые различные варианты: 1) Тужиться. Но если переупорствовать, то может разойтись шов, и тогда меня в таком виде увезут в реанимацию (а трупы совершенно новые были) :( 2) Смириться и ждать маму. Я больше склонялся именно к этому, но кто его знает когда она с работы вернётся? :( 3) Попытаться отломать "кацефелку". Вот такое у меня в жизни, к сожалению, уже случилось. И не раз. Очень много бумаги уходит :( 4) Выпить молока с огурцами и попросить папу неожиданно напугать. 5) Молиться. Пробовал - не помогает. Только пота ещё больше выделяется :(

И ровно через час, когда я уже потерял все надежды, пришла мама и меня осенило! Я даже пукнул от радости! Не знаю, возможно, это был страх перед тем, что будет после питья слабительного, но всё получилось само собой :) Короче, понесло меня так, что чуть плитку на стене руками не поотбивал! За звуки не стыдился - пусть мама видит, что я не боюсь взрослой жизни! Когда, вроде, всё закончилось - решил посмотреть под себя. Как глянул - сразу толком и не понял. Просто ТАКАЯ куча была, что без пол литра не разобраться! Ещё чуть-чуть и можно будет в "царя горы" играть! Последнее, что хочу сказать - бумаги ушло действительно немерянно! Даже смыть всё за раз не получилось :( Мама потом всё равно предлагала на всякий случай выпить слабительного, но я отказался. Попшикал в туалете и под мышками дезодорантом, умылся и стал быстрее звонить девушке, чтобы рассказать что произошло. Просто для меня это было шоком, т.к. впервые такое испытал :) Теперь вообще боюсь в туалет заходить! :)

Такие вот дела. Мне интересно - после операции такое со всеми происходит или только со мной? Особенно интересует мнение тех, кому делали такую же операцию. Расскажите плиз! И сколько примерно это ещё может продолжаться?

## Примечания

1. ↑ Строго говоря, дняфка полноценно существовала по 2005 год включительно. 11 июля 2006 года Суприм по  **невыясненным до конца причинам**<sup>/1895</sup> выпилил сайт к хуям вместе со всем контентом, чем нанёс преданным фанатам неожиданный удар по больному. Впоследствии и в следствие этого армия супримофагов начала люто-бешено голодать от острой нехватки привычного чтива и сильно уменьшилась количественно. Потом Суприм ещё несколько раз мелькал на экранах радаров и кормил сильно похудевшее комьюнити «завтраками» насчёт нового сайта и продолжения банкета, чем в конце концов заебал даже самых стойких оптимистов. Надежды на возвращение кумира таяли с каждым днём, и в результате ставший чем-то вроде Интернет-реалити-шоу Суприм был коллективно послан нахуй. Справедливости ради надо отметить, что сайт он таки допилил, вот только сам Суприм уже не торт. Он вырос, и более не доставляет. Да и не пытается особо.
2. ↑ Дняфка существовала до самого запила, с переменным успехом. запил произошел по простой и прозаической причине — автору, наконец-то, дали. Причем, сперва — Хромосома-тян, потом — Кукла-тян, и всё это произошло с невиданной ранее скоростью развития событий. Кукла-тян была послана в сторону МНХ горбика, ныне Суприм живет и здравствует в Одессе, проводя свои дни в компании Хромы-тян.

## Ссылки

- Сохранившаяся копия сайта [supreme2.by.ru](http://supreme2.by.ru)
-  [supreme2\\_humor](#) — ЖЖ-сообщество, посвященное Стасику
- Топики поциента на [форуме Wmaster.ru](#)





### Малолетний долбоеб

1 сентября An Hero Angry German Kid Ashley BASKA Beon.ru Boxyy Cruel Addict  
Ellen Feiss GamerSuper HL Boom Jackass Line Trap MC Воронеж School 13 SoEasy  
SupLisEr Supreme2 TikTok Xbox 360 Kid Абдуловера Академовские маньяки Акне  
Алевиус Александр Капотилов Алексей Бабушкин Альберт Акчурин Американский пирог  
Андрей Нифёдов Анна Бешнова Анорексия Апелляция к возрасту Армия Артём Исхаков  
Банхаммер Бей бабу по ебалу Блевотина-кун Ванильная пизда Венишко-тян Виталик  
Влад Борщ Влад Чесноков Владимир Бельский Вован Метал Волшебный кролик  
Николай Воронов Выпускной вечер Гелиогабал Горд Грегоре Грета Тунберг  
Группы смерти Грязный хак Данила Деанонимизация Девственник Денис Попов  
Денис Рязанцев Дети индиго Детская площадка Детский лагерь Детский сад  
Джастин Бибер Диета Дэниел Петрик Егор Просвирнин ЕГЭ Жадные дети  
Жестокая Галактика Зелёные титизены Золотая медаль Иван Гамаз Игорь Грудцинов  
Игрушки, прибитые к полу Избиение лохов Илья Фарафонов Каникулы Карина Будучьян  
Кенни Гленн Ким де Гелдер Класс Колумбина Короткоствол Крикун Кружка-кун  
Лантерн Лида Очковская Лиля Желева Малолетний долбоеб Мальчишник Маска-тян  
Метатели колёс Мой пездок Наталия Колесникова Невада-тян Немыто-тян  
Никита Литвинков Обыкновенный японский школьник Ожирение Оксана Макар